
CONIUNE DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del giorno 30/11/2016

L'anno duemilasedici il giomo trenta del mese di novembre, giusta oonvocazione del

Presidente Marco Frasca Polara (nota prot n 1837253 S 02-C. 16del 1ll11/2016)'siè
dunito in seduta ordinaria presso 1'aula consiliare "Libelo Glassi" della VTll circoscrizione

sita in via Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere alla ftattazione degli

argomenti iscritti all' O.d.G.
Al'le ore 11.00 il presidente invita il Segretario dott.ssa Caterina Nlaltese a chiamare

I'appello al termine del quale risulta presente solo lo stesso; pefianto, constatata la

mancanza del numero legale, dichìara il rinvio della seduta di un'ora'

Alle ore 12.55 il Presidente invita i1 Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiamare

l'appetlo al tefmine del quale, oltre allo stesso' sono presenti i seguenti n 9 Consiglieri:

Alàii, Cassataro, Di Napoli, Gentile, Governale, Longo, Nlacchiarella, Orlando e

Siragusa; pertanto, costatata la presenza del numero legale, dichiara aperta 1a seduta

(presenti n. 10) einiziai lavori d'aula con la trattazione del punto n l all'O.d.G avente per

oggetto "Comunicazioni del Presidente' comunicando che il sig. Addalli che per diverso

tempo ha collaborato alla verbalizzazione in aula, è stato colto da malore mentre esplelava iÌ

proprio servizio presso la P.D. Montepellegrino; esprime pefianto. a nome delÌ'intero
-Consiglio, gli auguri per una pronta guarigione; quindi prosegue i lavori d'aula

comunicando:
- che è pem^enuta la tlisPosizione dí servizio per ìl trasferimento imnetliato tleL

Responsabíle alkr LI.O. Organi Istittrzíonctli dott Ckr'uclíct Tedesco presso l'Area
Ambiente in qualità di Responsabile P O.: pertlúo esprime le proprie

congranúazioní per l'avanzamento tli cttrríera e porge un atrgtrrio di bt'ton lavoro;
- che è pervenLÍ.t una nota di riscontro, della quale dà letturtL, ad tn Q.T a fitma del

Consigliere Giglio avente ad oggetto "Richiestct co[lttcazione cestini gertu carte il1

píctzaa Castelnuttvo daí ciw. I al26 (llto piaaaett't Bttgnasco)" da Area lnnovazione

tecnok)gica LIJrtcio Ambíente 4 Jirma clel Dírigente avv' Fíoríwt;

- che è pirvenuxi tlna nota di riscontto, delLa quale dà lettuftt, ad una moziorLe a firma
del Cinsigliere Alesi avente ad oggexo "Ríchiesta di ríPristitro tlel decoro e delle

condizioni igienico-sanitarie nelL'area dí via Autonomict Sicilittna - Ferti -
Cirrincione Delíberazione n. 139 del 21.062016 - II Sollecíto"dtt Area

Innovazione teatologíca UJficío Ambíente a Jima del Dirigente a\\. Iiorino ;

- che è pervenuta tktl Comando di PotizitL Municipule Llna nota .li riscontro, della

quale dìt lenurd, ctt Q.T. a .firma tlel Consigliere Longo' ovenre ad oggetto

"Trasmissione nota a fitma del cons. Longo" rekttivq all'invio di n 3 pattuglie

síomalíere negli orurí di esercízio del ntercato ortofrLÍticolo;



- che è pervenLú.l, dalt'Ufficio StttJf del Consíglio ComunaLe, La richiesta cli parere sui
contenuti dello proposta di deliberaz,ione avente ad oggeÍto "Modífica regolamento
per gli asili nido";

- che è pervenuto, dol Responsabile U.O. Attivùò Cerimoníale del Sintlaco, un ínviro,
del qwtle dìt lettllra, arente ad oggetto "Cerímonia d'intitoLdzione Viale del Roseto
di via Brígata Verona - 29 novembre 2A16" ínvittta dallo stesso vía e-mail ai
Consiglíeri;

- che è perrenuta dalta P-{P Ltna nota di riscontro, delLa qtLale dà lettura, alla
mozíone a firma del Consigliere Orlqndo, ayente ad oggeîto "Trasmìssíone Delibera
CircoscrÌzionule n. 81 det 0E/012016. Rípristino marcíttpíede dí tia Marchese cli
Roct:cforte dol cív. 76 al cív. 92 (ríf. Vs. nota n. 1808360 del 02/l1/2016";

- che è pervenLtta dalla R4P tma nota di rísconfro, della qtnle dà lettura, alla mozíone
o fínna del Consigliere Csssatoro avente ad oggetîo "Tmsmissione Delíbera
Circoscrizionale n. 93 del 26/012016. Riprístitto ttrgente marciapiede vía Sinone
Gulì vicino al civ. I12";

- che è perrenLlto, dall'Ulficio Stamptt del Comune la notizia, clella quale dà lettura,
relatívtt ul['ínizitLtiva avente ad oggetto "Go Green - mercoledi 30 novembre olle
ore 9.00 a Monte pellegrino la messtt a dimoru deLle píante do ate dai cíttadíni,
scuole e ussocíazioni" :

- che è perNenuîa dall'Ullicio Stampa del Comune dí Palermo ttna comLlnicaz.rone,

della. quale dà lerturu, ayente ad oggetto << Giardino Inglese. Danneggiata la
" sîaîLú del ciRno". La condanna di orlando e Marino >>

- che è perventtta una nota della MP di riscontro al Q.T. det Consiglíere Dones, a
Jitma tlel Direttorc tlell'Area lgiene Ambientule avenre ad oggeno " Riwtzíone
riliuti Ìn via Vaklinoto";

- che è penenLúa Lna nota di ríscontro a[ Q.T. del Consigliere Gentile, a.finnn
tLell'Ìng. Putrone dell'Area Igiene Anbientale avente ad oggetto "Rímozíone
in gonbrattri in via Gia, hery".

Durante Ìe comunicazioni del Presidente eníano in aula:
Alle ore 12.57 il Consigliere Giglio (presenti n, 11).
Alle ore 13.00 i Consiglieri Randisi e Re (presenti n. 13).
Alle ore 13.02 esce il Consigliere Alesi (presenti n. 12).
Alle ore 13.06 entra il Consigliere Di Matteo (presenti 13).
Alle ore 13.14 esce il Consigliere Macchiarella (presenti n. 12).
Ultimate ìe comunicazioni, il Presidente, alle ore 13.19, sospende Ia seduta per cinque
minuti al fine di consentire la notifica della convocazione delle sedute di Consiglio; quindi,
alle ore 13.25 invita il Segreta o dott.ssa Catedna Maltese a chiamare 1'appello al termirle
del quale, oltre allo stesso, sono presenti i seguenti n.8 Consiglieri: Di Matteo, Di Napoli,
Giglio, Governale, Longo, Macchiarella, Re e Siragusa; pefianto, costatata la presenza
del numero legale, dichiara aperta la seduta (presenti n. 9).
Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Governale, Di
Matteo e Siragusa.
Il Consigliere Governale dichiara di presentare n. 2 mozioni a firma congiunta con il
Consigliere Dones aventi rispettivamente da oggetto "Baq'iera architettonica in via
Francesci Crispi" e "Ripristino manto stradale della corsia degli autobus di I'ia Roma".
Alle ore 13.28 entra in aula il Consigliere Dones mentre esce il Consigliere Re (presenti
n. 9).



Il Presidente prosegue i lavori d'aula con la trattazione del punto n. 2 all'O.d.G. avente ad
oggetto "Approvazione dei verbali delle sedute precedenti" e sottopone all'attenzione del
Consiglio il verbale relativo alla seduta del giomo l7i l112016 dandone lettum integ.ale.
Alle ore 13,38 esce il Consigliere Di matteo(presenti 8).
Il Presidente alle ore 13.39 dichiara chiusa la seduta.

altese
Il Presidente

ItareeF,?g-f,AF*


